

Новость · 9 декабря 2022, 10:10

Минфин США разрешил казахстанским банкам проводить операции по картам платежной системы «Мир»

Управление по контролю за иностранными активами Минфина США разрешило казахстанским банкам проводить операции по картам российской платежной системы «Мир». Об этом [сообщается](#) на сайте агентства Казахстана по регулированию и развитию финансового рынка.

Речь идет об использовании таких карт частными лицами, а именно россиянами, мигрировавшими в Казахстан, для «совершения операций, обеспечивающих их жизнедеятельность», уточнили в агентстве. Также банки Казахстана в праве выдавать наличные с карт через банкоматы.

«При этом, решение о подключении к системе "Мир" казахстанские банки принимают самостоятельно на основе собственных стратегий развития и внутренних систем оценки рисков», — говорится в публикации.

В сентябре [стало известно](#), что карты российской платежной системы перестал обслуживать Народный банк Казахстана «Халык банк». До этого аналогичное решение приняли [турецкие банки](#) *Ziraat Bank*, *Vakifbank*, *Halkbank*, *Isbank* и *Denizbank*, вьетнамский *BIDV* и таджикистанский [«Душанбе Сити Банк»](#).